
子育てに関するアンケート集計票

配布数 回答数 回収率

1695 1221 72.04%

問１　住んでいる地区の小学校はどこか？ 問２　対象の子どもは平成何年生まれか？

伊那 249 20.4% <20 0 0.0%

伊那東 166 13.6% 平成20年 197 16.1%

伊那北 109 8.9% 平成21年 242 19.8%

伊那西 18 1.5% 平成22年 211 17.3%

富県 34 2.8% 平成23年 191 15.6%

新山 9 0.7% 平成24年 200 16.4%

美篶 110 9.0% 平成25年 170 13.9%

手良 40 3.3% 平成26年 0 0.0%

東春近 95 7.8% 回答計 1211 99.2%

西箕輪 143 11.7% 無効 10 0.8%

西春近北 53 4.3%

西春近南 44 3.6%

高遠 70 5.7%

高遠北 15 1.2%

長谷 25 2.0%

回答計 1180 96.6%

無効 41 3.4%

問３　　アンケートの回答者（対象の子どもから見た関係）

母親 1123 92.0%

父親 83 6.8% 問３　その他内訳

その他 8 0.7% 兄
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その他 8 0.7% 兄

回答計 1214 99.4% 父母両者 問４－１　その他内訳

無効 7 0.6% 祖母 曽祖父、母

里親 叔母

問４　回答者の配偶者の有無 祖父 曾祖母

あり 1143 93.6% 祖父の姉

なし 71 5.8% 母親の叔父

回答計 1214 99.4% 叔父

無効 7 0.6% 叔父、叔母

母の姉

問４－１　対象の子どもと同居しているのは誰か？ 従姉妹、叔母

父親 1120 91.7% 叔父二人　曾祖母

母親 1198 98.1% 甥

兄弟姉妹 849 69.5% 曽祖父

祖父 247 20.2% 叔父２人

祖母 324 26.5% 里母、里子、里母の実子

その他 92 7.5% 実父、その連れ子

叔父、叔母、従妹、曾祖母

伯母曾祖母

平日は祖父母、休日は父親

曾祖父・叔父

父単身赴任
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問４－２　対象の子どもを含めた兄弟の人数は何人か？　　対象の子どもは上から何番目か

1人 0 0.0% 1番目 188 15.4%

2人 541 44.3% 2番目 448 36.7%

3人 255 20.9% 3番目 206 16.9%

4人 30 2.5% 4番目 19 1.6%

5人 4 0.3% 5番目 4 0.3%

6人 2 0.2% 6番目 2 0.2%

>6 0 0.0% >6 0 0.0%

計 832 0.0% 計 867 0.0%

問５　対象の子どもの子育てを主に行っているのは誰か

父母とも 635 52.0%

母 547 44.8%

父 2 0.2% 5 その他内訳

祖父母 11 0.9% 里親

その他 5 0.4% 母と祖母

回答計 1200 98.3% 祖父母ともに

無効 21 1.7% 家族で

問６　対象の子供の母の就労状況 問番号

フルタイムで就労 266 21.8% 1

フルタイムで就労（育休中） 107 8.8% 2

フルタイム以外で就労 359 29.4% 3

フルタイム以外で就労（育休中） 20 1.6% 4

以前就労していた 428 35.1% 5

就労経験なし 25 2.0% 6

回答計 1205 98.7%

無効 16 1.3%
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無効 16 1.3%

問７　現在、フルタイム以外で就労している母への質問。フルタイムに転換する希望はあるか？

対象人数 379 全体中 問６で3,4回答者中

フルタイム転換希望、実現見込あり 42 3.4% 11.1%

フルタイム転換希望、実現見込なし 99 8.1% 26.1%

フルタイム転換希望なし 226 18.5% 59.6%

仕事をやめ、子育て家事に専念したい 8 0.7% 2.1%

回答計 375 30.7% 98.9%

無効 4 0.3% 1.1%

問８　現在、就労していない母への質問。就労の希望はあるか？

対象人数 453 全体中 問６で5,6回答者中 問番号

１年以内に就労　問８　１へ 134 11.0% 29.6% 1

下の子が大きくなったら就労　問８　２へ 233 19.1% 51.4% 2

子育て家事に専念したい 60 4.9% 13.2% 3

回答計 427 35.0% 94.3%

無効 26 2.1% 5.7%

問８　１．　1年以内に就労したい場合の、就労形態はどれか

対象人数 134 全体中 問８で1回答者中 問番号

フルタイムの就労 29 2.4% 21.6% イ

フルタイム以外の就労 103 8.4% 76.9% ロ

回答計 132 10.8% 98.5%

無効 2 0.2% 0.5%
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問８　１－２．「イ」フルタイム以外の場合、週何日就労したいか？

対象人数 103 全体中 問８ １．でイ回答者中

1日 0 0.0% 0.0%

2日 1 0.1% 1.0%

3日 14 1.1% 13.6%

4日 30 2.5% 29.1%

5日 59 4.8% 57.3%

>5 0 0.0% 0.0%

回答計 104 8.5% 101.0%

無効 -1 -0.1% -1.0%

問８　１－２．「イ」フルタイム以外の場合、１日何時間就労したいか？

対象人数 103 全体中 問８ １．でイ回答者中

1時間 0 0.0% 0.0%

2時間 1 0.1% 1.0%

3時間 3 0.2% 2.9%

4時間 11 0.9% 10.7%

5時間 49 4.0% 47.6%

6時間 34 2.8% 33.0%

7時間 2 0.2% 1.9%

8時間 2 0.2% 1.9%

>8 0 0.0% 0.0%

回答計 102 8.4% 99.0%

無効 1 0.1% 1.0%

問８　２．一番下の子供が何歳になったら就労したいか？

対象人数 233 全体中 問８ で２回答者中

1歳 13 1.1% 5.6%

2歳 23 1.9% 9.9%
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2歳 23 1.9% 9.9%

3歳 124 10.2% 53.2%

4歳 47 3.8% 20.2%

5歳 2 0.2% 0.9%

6歳 13 1.1% 5.6%

7歳 7 0.6% 3.0%

8歳 2 0.2% 0.9%

9歳 2 0.2% 0.9%

10歳 4 0.3% 1.7%

11歳 0 0.0% 0.0%

12歳 1 0.1% 0.4%

>12 0 0.0% 0.0%

回答計 238 19.5% 102.1%

無効 -5 -0.4% -2.1%

問８　２．一番下の子供が大きくなってから就労する場合、それは何年後か？

対象人数 233 全体中 問８ で２回答者中

1年後 58 4.8% 24.9%

2年後 71 5.8% 30.5%

3年後 59 4.8% 25.3%

4年後 26 2.1% 11.2%

5年後 7 0.6% 3.0%

6年後 5 0.4% 2.1%

7年後 4 0.3% 1.7%

8年後 2 0.2% 0.9%

9年後 0 0.0% 0.0%

>9 0 0.0% 0.0%

回答計 232 19.0% 99.6%

無効 1 0.1% 0.4%無効 1 0.1% 0.4%
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問６　対象の子供の父の就労状況 問番号

フルタイムで就労 1096 89.8% 1

フルタイムで就労（育休中） 4 0.3% 2

フルタイム以外で就労 10 0.8% 3

フルタイム以外で就労（育休中） 1 0.1% 4

以前就労していた 11 0.9% 5

就労経験なし 0 0.0% 6

回答計 1122 91.9%

無効 99 8.1%

問７　現在、フルタイム以外で就労している父への質問。フルタイムに転換する希望はあるか？

対象人数 11 全体中 問６で3,4回答者中

フルタイム転換希望、実現見込あり 1 0.1% 9.1%

フルタイム転換希望、実現見込なし 4 0.3% 36.4%

フルタイム転換希望なし 9 0.7% 81.8%

仕事をやめ、子育て家事に専念したい 0 0.0% 0.0%

回答計 14 1.1% 127.3%

無効 -3 -0.2% -27.3%

問８　現在、就労していない父への質問。就労の希望はあるか？

対象人数 11 全体中 問６で5,6回答者中 問番号

１年以内に就労　問８　１へ 7 0.6% 63.6% 1

下の子が大きくなったら就労　問８　２へ 0 0.0% 0.0% 2

子育て家事に専念したい 1 0.1% 9.1% 3

回答計 8 0.7% 72.7%

無効 3 0.2% 27.3%

問８　１．　1年以内に就労したい場合の、就労形態はどれか
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問８　１．　1年以内に就労したい場合の、就労形態はどれか

対象人数 7 全体中 問８で1回答者中 問番号

フルタイムの就労 8 0.7% 114.3% イ

フルタイム以外の就労　問８　１－２へ 1 0.1% 14.3% ロ

回答計 9 0.7% 128.6%

無効 -2 -0.2% -18.2%

問８　１－２．「イ」フルタイム以外の場合、週何日就労したいか？

対象人数 1 全体中 問８ １．でイ回答者中

1日 0 0.0% 0.0%

2日 0 0.0% 0.0%

3日 0 0.0% 0.0%

4日 1 0.1% 100.0%

5日 0 0.0% 0.0%

回答計 1 0.1% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0%

問８　１－２．「イ」フルタイム以外の場合、１日何時間就労したいか？

対象人数 1 全体中 問８ １．でイ回答者中

1時間 0 0.0% 0.0%

2時間 0 0.0% 0.0%

3時間 0 0.0% 0.0%

4時間 1 0.1% 100.0%

5時間 0 0.0% 0.0%

回答計 1 0.1% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0%
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問８　２．一番下の子供が何歳になったら就労したいか？

対象人数 0 全体中 問８ で２回答者中

1歳 1 0% #DIV/0!

2歳 0 0% #DIV/0!

3歳 0 0% #DIV/0!

4歳 0 0% #DIV/0!

5歳 0 0% #DIV/0!

6歳 0 0% #DIV/0!

7歳 0 0% #DIV/0!

8歳 0 0% #DIV/0!

9歳 0 0% #DIV/0!

10歳 0 0% #DIV/0!

11歳 0 0% #DIV/0!

12歳 0 0% #DIV/0!

>12 0 0% #DIV/0!

回答計 1 0% #DIV/0!

無効 -1 0% #DIV/0!

問８　２．一番下の子供が大きくなってから就労する場合、それは何年後か？

対象人数 0 全体中 問８ で２回答者中

1年後 1 0% #DIV/0!

2年後 0 0% #DIV/0!

3年後 0 0% #DIV/0!

4年後 0 0% #DIV/0!

5年後 0 0% #DIV/0!

6年後 0 0% #DIV/0!

7年後 0 0% #DIV/0!

8年後 0 0% #DIV/0!

9年後 0 0% #DIV/0!
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9年後 0 0% #DIV/0!

>9 0 0% #DIV/0!

回答計 1 0% #DIV/0!

無効 -1 0% #DIV/0!

問９　対象の子どもは、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用しているか？

利用している 698 57.2%

利用していない 506 41.4%

回答計 1204 98.6%

無効 17 1.4%

問９－１　対象の子どもが定期的に利用している事業は何か？複数回答可。

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中 問９－１ その他内訳

幼稚園 18 1.5% 2.6% 自宅

認定こども園 24 2.0% 3.4% 支援センター

保育園 634 51.9% 90.8% 支援センター

認可外保育施設 2 0.2% 0.3% 小鳩園

事業所内保育施設 5 0.4% 0.7% 小鳩園

その他の保育施設 8 0.7% 1.1% 託児、デイリー、チャーチ、

ファミサポ 4 0.3% 0.6% 小鳩園

その他 9 0.7% 1.3% 小鳩園

回答計 704 - - 母子通園

無効 - - -
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問９－１　１．２．　幼稚園、認定こども園を利用している場合、通常利用か延長利用か？

対象人数 42 全体中 問９－１で 1,2回答者中

通常 27 2.2% 64.3%

延長有 14 1.1% 33.3%

回答計 41 3.4% 97.6%

無効 -14 -1.1% -33.3%

問９－１　３．　保育園を利用している場合、通常利用か、延長利用か？

対象人数 634 全体中 問９－１で 3回答者中

通常 403 33.0% 64%

延長有 225 18.4% 35%

回答計 628 51.4% 99%

無効 6 0.5% 1%

問９－２（１）　事業を、週何日利用しているか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

週1日 5 0.4% 0.7%

週2日 6 0.5% 0.9%

週3日 6 0.5% 0.9%

週4日 5 0.4% 0.7%

週5日 644 52.7% 92.3%

週6日 17 1.4% 2.4%

週7日 0 0.0% 0.0%

回答計 683 55.9% 97.9%

無効 15 1.2% 2.1%

問９－２（１）　事業を、１日何時間、利用しているか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

1時間 2 0.2% 0.3%
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1時間 2 0.2% 0.3%

2時間 6 0.5% 0.9%

3時間 1 0.1% 0.1%

4時間 5 0.4% 0.7%

5時間 6 0.5% 0.9%

6時間 28 2.3% 4.0%

7時間 251 20.6% 36.0%

8時間 207 17.0% 29.7%

9時間 63 5.2% 9.0%

10時間 95 7.8% 13.6%

11時間 15 1.2% 2.1%

12時間 0 0.0% 0.0%

>12 0 0.0% 0.0%

回答計 679 55.6% 97.3%

無効 19 1.6% 2.7%
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問９－２（１）　事業を何時から利用しているか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

7時前から 0 0.0% 0.0%

7時 30 2.5% 4.3%

8時 324 26.5% 46.4%

9時 312 25.6% 44.7%

10時 5 0.4% 0.7%

11時 1 0.1% 0.1%

12時 0 0.0% 0.0%

13時 0 0.0% 0.0%

14時 1 0.1% 0.1%

15時 0 0.0% 0.0%

16時 3 0.2% 0.4%

>16 0 0.0% 0.0%

回答計 676 55.4% 96.8%

無効 22 1.8% 3.2%

問９－２（１）　事業を何時まで利用しているか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

8時前まで 1 0.1% 0.1%

8時 0 0.0% 0.0%

9時 0 0.0% 0.0%

10時 0 0.0% 0.0%

11時 2 0.2% 0.3%

12時 2 0.2% 0.3%

13時 5 0.4% 0.7%

14時 6 0.5% 0.9%

15時 33 2.7% 4.7%

16時 431 35.3% 61.7%
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16時 431 35.3% 61.7%

17時 81 6.6% 11.6%

18時 109 8.9% 15.6%

19時 5 0.4% 0.7%

20時 0 0.0% 0.0%

>20 0 0.0% 0.0%

回答計 675 55.3% 96.7%

無効 23 1.9% 3.3%

問９－２（２）　事業を、週何日利用したいか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

週1日 2 0.2% 0.3%

週2日 1 0.1% 0.1%

週3日 5 0.4% 0.7%

週4日 2 0.2% 0.3%

週5日 437 35.8% 62.6%

週6日 42 3.4% 6.0%

週7日 0 0.0% 0.0%

回答計 489 40.0% 70.1%

無効 209 17.1% 29.9%
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問９－２（２）　　事業を、１日何時間、利用したいか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

1時間 1 0.1% 0.1%

2時間 2 0.2% 0.3%

3時間 2 0.2% 0.3%

4時間 4 0.3% 0.6%

5時間 3 0.2% 0.4%

6時間 18 1.5% 2.6%

7時間 142 11.6% 20.3%

8時間 136 11.1% 19.5%

9時間 63 5.2% 9.0%

10時間 75 6.1% 10.7%

11時間 28 2.3% 4.0%

12時間 7 0.6% 1.0%

>12 1 0.1% 0.1%

回答計 482 39.5% 69.1%

無効 216 17.7% 30.9%

問９－２（２）　事業を何時から利用したいか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

7時前から 0 0.0% 0.0%

7時 40 3.3% 5.7%

8時 229 18.8% 32.8%

9時 203 16.6% 29.1%

10時 2 0.2% 0.3%

11時 0 0.0% 0.0%

12時 0 0.0% 0.0%

13時 0 0.0% 0.0%

14時 1 0.1% 0.1%
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14時 1 0.1% 0.1%

15時 0 0.0% 0.0%

16時 3 0.2% 0.4%

>16 0 0.0% 0.0%

回答計 478 39.1% 68.5%

無効 220 18.0% 31.5%

問９－２（２）　事業を何時まで利用したいか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

8時前まで 1 0.1% 0.1%

8時 1 0.1% 0.1%

9時 0 0.0% 0.0%

10時 0 0.0% 0.0%

11時 0 0.0% 0.0%

12時 2 0.2% 0.3%

13時 1 0.1% 0.1%

14時 3 0.2% 0.4%

15時 16 1.3% 2.3%

16時 248 20.3% 35.5%

17時 86 7.0% 12.3%

18時 94 7.7% 13.5%

19時 25 2.0% 3.6%

20時 1 0.1% 0.1%

>20 0 0.0% 0.0%

回答計 478 39.1% 68.5%

無効 220 18.0% 31.5%
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問９－３　平日に定期的に利用している理由は何か？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中

経済的理由で 200 16.4% 28.7%

幼児教育 79 6.5% 11.3%

就労上やむを得ず 40 3.3% 5.7%

就労したかった 136 11.1% 19.5%

集団生活の経験 180 14.7% 25.8%

育児の軽減 7 0.6% 1.0%

自分の時間の為 0 0.0% 0.0%

その他 25 2.0% 3.6%

回答計 642 52.6% 92.0%

無効 56 4.6% 8.0%

問９－４　経済的支援があれば、通園させず家庭育児希望するか？

対象人数 200 全体中 問９－３で1回答者中

希望する 77 6.3% 38.5%

希望しない 178 14.6% 89.0%

回答計 255 20.9% 127.5%

無効 -55 -4.5% -27.5%

問９－５　何歳まで、通園させず家庭で育児したいか？

対象人数 77 全体中 問９－４で1回答者中

1歳未満 0 0.0% 0.0%

1歳 1 0.1% 1.3%

2歳 8 0.7% 10.4%

3歳 85 7.0% 110.4%

4歳 11 0.9% 14.3%

5歳 1 0.1% 1.3%

6歳 3 0.2% 3.9%
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6歳 3 0.2% 3.9%

>6 2 0.2% 2.6%

回答計 111 9.1% 144.2%

無効 -34 -2.8% -44.2%

問１０　対象の子どもに、定期的に利用させたい事業は何か？(複数回答可)
幼稚園 107 8.8%

認定こども園 80 6.6%

保育園 1016 83.2%

認可外保育施設 38 3.1%

事業所内保育施設 64 5.2%

小規模な保育施設 51 4.2%

家庭的保育 39 3.2%

その他の保育施設 17 1.4%

居宅訪問型保育 19 1.6%

ファミサポ 55 4.5%

その他 14 1.1%

問１０　１．２．　幼稚園、認定こども園を利用させたい場合、通常利用か延長利用か？

対象人数 187 全体中 問１０で 1,2回答者中

通常 96 7.9% 51.3%

延長有 49 4.0% 26.2%

回答計 145 11.9% 77.5%

無効 42 3.4% 22.5%
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問１０　３．　保育園を利用させたい場合、通常利用か、延長利用か？

対象人数 1016 全体中 問１０で 3回答者中

通常 565 46.3% 55.6%

延長有 376 30.8% 37.0%

回答計 941 77.1% 92.6%

無効 75 6.1% 7.4%

問１０－１　力を入れて欲しい取組は何か？（複数回答可）

自然と関わりのびのびと遊ぶ 927 75.9%

地域との交流 227 18.6%

小学校との連携 188 15.4%

体づくり 670 54.9%

絵本の読み聞かせ 229 18.8%

食育、畑づくり、クッキングなど 487 39.9%

生活習慣の習得 701 57.4%

その他 40 3.3%

回答計 3469 -

無効 - -

問１０－２　特色ある取組をとりいれるべきか？

取り入れるべきだ　問１０－３へ 700 57.3%

取り入れる必要はない 89 7.3%

よくわからない 391 32.0%

回答計 1180 96.6%

無効 41 3.4%

問１０－３　特色ある取組で、取入れるべき取組は何か？（複数回答可）

対象人数 700 全体中 問10-2で1回答者中

知的発達を促す活動　漢字、英語、科学遊び、書道等 341 27.9% 48.7%
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知的発達を促す活動　漢字、英語、科学遊び、書道等 341 27.9% 48.7%

音楽的な発達を促す活動　合奏、鼓笛、リトミック等 420 34.4% 60.0%

身体の発達を促す活動　体操教室等 518 42.4% 74.0%

体験活動　宿泊体験、動物当番、異年齢児交流 367 30.1% 52.4%

その他 25 2.0% 3.6%

回答計 1671 - -

無効 - - -

問１１　対象の子供は、地域子育て支援事業を利用しているか？（複数回答可）

地域子育て支援拠点事業　子育て支援センター、ちびっ子広場　等 373 30.5%

伊那市で実施している類似事業 89 7.3%

利用していない 784 64.2%

回答計 1246 -

無効 - -

問１１　１．地域子育て支援事業　ア．利用回数/週

対象人数 373 全体中 問１１で 1回答者中

週1日 25 2.0% 6.7%

週2日 25 2.0% 6.7%

週3日 17 1.4% 4.6%

週4日 4 0.3% 1.1%

週5日 1 0.1% 0.3%

週6日 0 0.0% 0.0%

週7日 0 0.0% 0.0%

回答計 72 5.9% 19.3%

無効 - - 0.0%
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問１１　１．地域子育て支援事業　イ．利用回数/月
対象人数 373 全体中 問１１で 1回答者中

月1日 80 6.6% 21.4%

月2日 61 5.0% 16.4%

月3日 25 2.0% 6.7%

月4日 9 0.7% 2.4%

月5日 7 0.6% 1.9%

月6日 1 0.1% 0.3%

月7日 0 0.0% 0.0%

月8日 0 0.0% 0.0%

月9日 0 0.0% 0.0%

月10日 1 0.1% 0.3%

>10 1 0.1% 0.3%

回答計 185 15.2% 49.6%

無効 - - -

問１１　１．地域子育て支援事業　ウ．利用回数/年

対象人数 373 全体中 問１１で 1回答者中

年1日 17 1.4% 4.6%

年2日 25 2.0% 6.7%

年3日 18 1.5% 4.8%

年4日 11 0.9% 2.9%

年5日 21 1.7% 5.6%

年6日 11 0.9% 2.9%

年7日 0 0.0% 0.0%

年8日 2 0.2% 0.5%

年9日 0 0.0% 0.0%

年10日 8 0.7% 2.1%

>10 3 0.2% 0.8%
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>10 3 0.2% 0.8%

回答計 116 9.5% 31.1%

無効 - - -

問１１　２．その他伊那市で実施している類似事業　ア．利用回数/週

対象人数 89 全体中 問１１で 2回答者中

週1日 3 0.2% 3.4%

週2日 3 0.2% 3.4%

週3日 0 0.0% 0.0%

週4日 0 0.0% 0.0%

週5日 0 0.0% 0.0%

週6日 0 0.0% 0.0%

週7日 0 0.0% 0.0%

回答計 6 0.5% 6.7%

無効 - - -
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問１１　２．類似事業　イ．利用回数/月
対象人数 89 全体中 問１１で 2回答者中

月1日 41 3.4% 46.1%

月2日 23 1.9% 25.8%

月3日 4 0.3% 4.5%

月4日 1 0.1% 1.1%

月5日 0 0.0% 0.0%

月6日 0 0.0% 0.0%

月7日 0 0.0% 0.0%

月8日 1 0.1% 1.1%

月9日 0 0.0% 0.0%

月10日 0 0.0% 0.0%

>10 0 0.0% 0.0%

回答計 70 5.7% 78.7%

無効 - - -

問１１　２．類似事業　ウ．利用回数/年

対象人数 89 全体中 問１１で 2回答者中

年1日 3 0.2% 3.4%

年2日 4 0.3% 4.5%

年3日 6 0.5% 6.7%

年4日 0 0.0% 0.0%

年5日 2 0.2% 2.2%

年6日 1 0.1% 1.1%

年7日 0 0.0% 0.0%

年8日 0 0.0% 0.0%

年9日 0 0.0% 0.0%

年10日 0 0.0% 0.0%

>10 2 0.2% 2.2%
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>10 2 0.2% 2.2%

回答計 18 1.5% 20.2%

無効 - - -

問１２　地域子育て支援事業の利用を、増やしたいか？

利用していないが、今後利用 268 21.9%

すでに利用、今後利用日数を増やしたい 203 16.6%

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 671 55.0%

回答計 1142 93.5%

無効 79 6.5%

問１２　１．利用していないが、今後利用したい 問１２　２．利用しているが、増やしたい　

　ア．利用回数/週 ア．利用回数/週

対象人数 268 全体中
問１２で 1
回答者中

対象人数 203 全体中
問１２で 2
回答者中

1回/週 46 3.8% 17.2% 1回/週 46 3.8% 22.7%

2回/週 20 1.6% 7.5% 2回/週 31 2.5% 15.3%

3回/週 6 0.5% 2.2% 3回/週 23 1.9% 11.3%

4回/週 1 0.1% 0.4% 4回/週 7 0.6% 3.4%

5回/週 2 0.2% 0.7% 5回/週 4 0.3% 2.0%

6回/週 0 0.0% 0.0% 6回/週 0 0.0% 0.0%

7回/週 0 0.0% 0.0% 7回/週 0 0.0% 0.0%

回答計 75 6.1% 28.0% 回答計 111 9.1% 54.7%

無効 - - - 無効 - - -
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問１２　１．利用していないが、今後利用したい　 問１２　２．利用しているが、増やしたい　

イ．利用回数/月 イ．利用回数/月

対象人数 268 全体中
問１２で 1
回答者中

対象人数 203 全体中
問１２で 2
回答者中

1回/月 66 5.4% 24.6% 1回/月 19 1.6% 9.4%

2回/月 54 4.4% 20.1% 2回/月 22 1.8% 10.8%

3回/月 9 0.7% 3.4% 3回/月 14 1.1% 6.9%

4回/月 5 0.4% 1.9% 4回/月 13 1.1% 6.4%

5回/月 1 0.1% 0.4% 5回/月 2 0.2% 1.0%

6回/月 0 0.0% 0.0% 6回/月 2 0.2% 1.0%

7回/月 0 0.0% 0.0% 7回/月 1 0.1% 0.5%

8回/月 0 0.0% 0.0% 8回/月 6 0.5% 3.0%

9回/月 0 0.0% 0.0% 9回/月 0 0.0% 0.0%

10回/月 0 0.0% 0.0% 10回/月 2 0.2% 1.0%

>10 0 0.0% 0.0% >10 1 0.1% 0.5%

回答計 135 11.1% 50.4% 回答計 82 6.7% 40.4%

無効 - - - 無効 - - -

問１２　１．利用していないが、今後利用したい　 問１２　２．利用しているが、増やしたい　

ウ．利用回数/年 ウ．利用回数/年

対象人数 268 全体中
問１２で 1
回答者中

対象人数 203 全体中
問１２で 2
回答者中

1回/年 2 0.2% 0.7% 1回/年 0 0.0% 0.0%

2回/年 13 1.1% 4.9% 2回/年 2 0.2% 1.0%

3回/年 8 0.7% 3.0% 3回/年 1 0.1% 0.5%

4回/年 5 0.4% 1.9% 4回/年 0 0.0% 0.0%

5回/年 1 0.1% 0.4% 5回/年 3 0.2% 1.5%

6回/年 8 0.7% 3.0% 6回/年 2 0.2% 1.0%

7回/年 0 0.0% 0.0% 7回/年 0 0.0% 0.0%
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7回/年 0 0.0% 0.0% 7回/年 0 0.0% 0.0%

8回/年 0 0.0% 0.0% 8回/年 0 0.0% 0.0%

9回/年 0 0.0% 0.0% 9回/年 0 0.0% 0.0%

10回/年 0 0.0% 0.0% 10回/年 0 0.0% 0.0%

>10 0 0.0% 0.0% >10 4 0.3% 2.0%

回答計 37 3.0% 13.8% 回答計 12 1.0% 5.9%

無効 - - - 無効 - - -
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問１３（１）　対象の子どもは、土曜保育を利用したいか？ 問い番号

利用する必要はない 946 77.5% 1

ほぼ毎週利用したい 64 5.2% 2

月に１〜２回利用したい 156 12.8% 3

回答計 1166 95.5%

無効 55 4.5%

問１３（１）　土曜保育を何時から利用したいか？ 問１３（１）　土曜保育を何時まで利用したいか？

対象人数 220 全体中
問１３（１）で
2,3回答者中

対象人数 220 全体中
問１３（１）で
2,3回答者中

<7 0 0.0% 0.0% <10 0 0.0% 0.0%

7時から 15 1.2% 6.8% 10時まで 0 0.0% 0.0%

8時から 110 9.0% 50.0% 11時まで 2 0.2% 0.9%

9時から 75 6.1% 34.1% 12時まで 11 0.9% 5.0%

10時から 6 0.5% 2.7% 13時まで 4 0.3% 1.8%

11時から 1 0.1% 0.5% 14時まで 1 0.1% 0.5%

12時から 0 0.0% 0.0% 15時まで 13 1.1% 5.9%

13時から 1 0.1% 0.5% 16時まで 61 5.0% 27.7%

>13 0 0.0% 0.0% 17時まで 56 4.6% 25.5%

回答計 208 17.0% 94.5% 18時まで 51 4.2% 23.2%

無効 12 1.0% 5.5% 19時まで 5 0.4% 2.3%

20時まで 2 0.2% 0.9%

>20 1 0.1% 0.5%

回答計 207 17.0% 94.1%

無効 13 1.1% 5.9%

問い番号

利用する必要はない 1039 85.1% 1

ほぼ毎週利用したい 15 1.2% 2

問１３（２）　対象の子どもは、日曜・祝日保育を利用したいか？
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ほぼ毎週利用したい 15 1.2% 2

月に１〜２回利用したい 106 8.7% 3

回答計 1160 95.0%

無効 61 5.0%

問１３（２）　日曜保育を何時から利用したいか？ 問１３（２）　日曜保育を何時まで利用したいか？

対象人数 121 全体中
問１３（２）で
2,3回答者中

対象人数 121 全体中
問１３（２）で
2,3回答者中

<7 0 0.0% 0.0% <10 0 0.0% 0.0%

7時から 10 0.8% 8.3% 10時まで 0 0.0% 0.0%

8時から 67 5.5% 55.4% 11時まで 1 0.1% 0.8%

9時から 34 2.8% 28.1% 12時まで 6 0.5% 5.0%

10時から 5 0.4% 4.1% 13時まで 1 0.1% 0.8%

11時から 0 0.0% 0.0% 14時まで 1 0.1% 0.8%

12時から 0 0.0% 0.0% 15時まで 12 1.0% 9.9%

13時から 0 0.0% 0.0% 16時まで 26 2.1% 21.5%

>13 1 0.1% 0.8% 17時まで 28 2.3% 23.1%

回答計 117 9.6% 96.7% 18時まで 33 2.7% 27.3%

無効 4 0.3% 3.3% 19時まで 6 0.5% 5.0%

20時まで 2 0.2% 1.7%

>20 1 0.1% 0.8%

回答計 117 9.6% 96.7%

無効 4 0.3% 3.3%
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問１４　幼稚園の利用者対象の質問。長期休暇中、教育、保育の事業を利用したいか？

対象人数 42 全体中 問９－１で1,2回答者中 問い番号

利用する必要はない 18 1.5% 42.9% 1

ほぼ毎日利用したい 13 1.1% 31.0% 2

週に数日利用したい 11 0.9% 26.2% 3

回答計 42 3.4% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0%

対象人数 24 全体中
問１４で2,3
回答者中

対象人数 24 全体中
問１４で2,3
回答者中

<7 0 0.0% 0.0% <10 0 0.0% 0.0%

7時から 1 0.1% 4.2% 10時まで 0 0.0% 0.0%

8時から 7 0.6% 29.2% 11時まで 0 0.0% 0.0%

9時から 11 0.9% 45.8% 12時まで 1 0.1% 4.2%

10時から 2 0.2% 8.3% 13時まで 0 0.0% 0.0%

11時から 0 0.0% 0.0% 14時まで 0 0.0% 0.0%

12時から 0 0.0% 0.0% 15時まで 10 0.8% 41.7%

13時から 0 0.0% 0.0% 16時まで 3 0.2% 12.5%

>13 0 0.0% 0.0% 17時まで 2 0.2% 8.3%

回答計 21 1.7% 87.5% 18時まで 5 0.4% 20.8%

無効 3 0.2% 12.5% 19時まで 0 0.0% 0.0%

20時まで 0 0.0% 0.0%

>20 0 0.0% 0.0%

回答計 21 1.7% 87.5%

無効 3 0.2% 12.5%

問１５　対象の子どもが定期的保育利用児対象。病気ケガで事業の利用できなかったことがあるか？

対象人数 698 全体中 問９で1回答者中 問番号

問１４　長期休暇中、教育、保育を何時から利用したいか？ 問１４　長期休暇中、教育、保育を何時めで利用したいか？
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対象人数 698 全体中 問９で1回答者中 問番号

あった 549 45.0% 78.7% 1

なかった 129 10.6% 18.5% 2

回答計 678 55.5% 97.1%

無効 20 1.6% 2.9%

問１５－１　対象の子どもが病気、けがの時、どのように対処したか？

対象人数 549 全体中 問１５で1回答者中

父が休んだ 121 9.9% 22.0%

母が休んだ 390 31.9% 71.0%

親戚、知人にみてもらった 241 19.7% 43.9%

未就労の親がみた 91 7.5% 16.6%

病児、病後児保育を利用 6 0.5% 1.1%

ベビーシッターを利用 1 0.1% 0.2%

ファミサポを利用 0 0.0% 0.0%

仕方なく留守番させた 2 0.2% 0.4%

その他 10 0.8% 1.8%

回答計 862 - -

無効 - - -
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問１５－１　ア．父親が休んだ日数 問１５－１　イ．母親が休んだ日数

対象人数 121 全体中
問１５で ア
回答者中

対象人数 390 全体中
問１５で イ
回答者中

1日 41 3.4% 33.9% 1日 38 3.1% 9.7%

2日 26 2.1% 21.5% 2日 51 4.2% 13.1%

3日 22 1.8% 18.2% 3日 56 4.6% 14.4%

4日 8 0.7% 6.6% 4日 16 1.3% 4.1%

5日 9 0.7% 7.4% 5日 51 4.2% 13.1%

6日 1 0.1% 0.8% 6日 13 1.1% 3.3%

7日 4 0.3% 3.3% 7日 22 1.8% 5.6%

8日 0 0.0% 0.0% 8日 8 0.7% 2.1%

9日 0 0.0% 0.0% 9日 2 0.2% 0.5%

10日 3 0.2% 2.5% 10日 63 5.2% 16.2%

11日 0 0.0% 0.0% 11日 0 0.0% 0.0%

12日 1 0.1% 0.8% 12日 4 0.3% 1.0%

13日 0 0.0% 0.0% 13日 0 0.0% 0.0%

14日 1 0.1% 0.8% 14日 3 0.2% 0.8%

15日 2 0.2% 1.7% 15日 14 1.1% 3.6%

>15 3 0.2% 2.5% >15 49 4.0% 12.6%

回答計 121 9.9% 100.0% 回答計 390 31.9% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１５－１　ウ．親戚にみてもらった日数 問１５－１　エ．未就労親がみた日数

対象人数 241 全体中
問１５で ウ
回答者中

対象人数 91 全体中
問１５で ウ
回答者中

1日 28 2.3% 11.6% 1日 5 0.4% 5.5%

2日 42 3.4% 17.4% 2日 9 0.7% 9.9%

3日 43 3.5% 17.8% 3日 12 1.0% 13.2%

4日 10 0.8% 4.1% 4日 1 0.1% 1.1%
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4日 10 0.8% 4.1% 4日 1 0.1% 1.1%

5日 34 2.8% 14.1% 5日 12 1.0% 13.2%

6日 9 0.7% 3.7% 6日 2 0.2% 2.2%

7日 15 1.2% 6.2% 7日 10 0.8% 11.0%

8日 4 0.3% 1.7% 8日 2 0.2% 2.2%

9日 0 0.0% 0.0% 9日 1 0.1% 1.1%

10日 41 3.4% 17.0% 10日 12 1.0% 13.2%

11日 0 0.0% 0.0% 11日 0 0.0% 0.0%

12日 0 0.0% 0.0% 12日 0 0.0% 0.0%

13日 0 0.0% 0.0% 13日 2 0.2% 2.2%

14日 0 0.0% 0.0% 14日 2 0.2% 2.2%

15日 2 0.2% 0.8% 15日 4 0.3% 4.4%

>15 13 1.1% 5.4% >15 17 1.4% 18.7%

回答計 241 19.7% 100.0% 回答計 91 7.5% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%
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問１５－１　オ．病児保育を利用した日数 問１５－１　カ．ベビーシッターを利用した日数

対象人数 6 全体中
問１５で ウ
回答者中

対象人数 1 全体中
問１５で ウ
回答者中

1日 0 0.0% 0.0% 1日 0 0.0% 0.0%

2日 2 0.2% 33.3% 2日 0 0.0% 0.0%

3日 1 0.1% 16.7% 3日 0 0.0% 0.0%

4日 1 0.1% 16.7% 4日 0 0.0% 0.0%

5日 1 0.1% 16.7% 5日 0 0.0% 0.0%

6日 0 0.0% 0.0% 6日 0 0.0% 0.0%

7日 0 0.0% 0.0% 7日 0 0.0% 0.0%

8日 0 0.0% 0.0% 8日 0 0.0% 0.0%

9日 0 0.0% 0.0% 9日 0 0.0% 0.0%

10日 1 0.1% 16.7% 10日 1 0.1% 100.0%

11日 0 0.0% 0.0% 11日 0 0.0% 0.0%

12日 0 0.0% 0.0% 12日 0 0.0% 0.0%

13日 0 0.0% 0.0% 13日 0 0.0% 0.0%

14日 0 0.0% 0.0% 14日 0 0.0% 0.0%

15日 0 0.0% 0.0% 15日 0 0.0% 0.0%

>15 0 0.0% 0.0% >15 0 0.0% 0.0%

回答計 6 0.5% 100.0% 回答計 1 0.1% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１５－１　ク．子供だけ留守番させた日数 問１５－１　ケ．その他

対象人数 2 全体中
問１５で ウ
回答者中

対象人数 10 全体中
問１５で ウ
回答者中

1日 1 0.1% 50.0% 1日 0 0.0% 0.0%

2日 1 0.1% 50.0% 2日 1 0.1% 10.0%

3日 0 0.0% 0.0% 3日 5 0.4% 50.0%

4日 0 0.0% 0.0% 4日 0 0.0% 0.0%
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4日 0 0.0% 0.0% 4日 0 0.0% 0.0%

5日 0 0.0% 0.0% 5日 0 0.0% 0.0%

6日 0 0.0% 0.0% 6日 2 0.2% 20.0%

7日 0 0.0% 0.0% 7日 0 0.0% 0.0%

8日 0 0.0% 0.0% 8日 0 0.0% 0.0%

9日 0 0.0% 0.0% 9日 0 0.0% 0.0%

10日 0 0.0% 0.0% 10日 0 0.0% 0.0%

11日 0 0.0% 0.0% 11日 0 0.0% 0.0%

12日 0 0.0% 0.0% 12日 0 0.0% 0.0%

13日 0 0.0% 0.0% 13日 1 0.1% 10.0%

14日 0 0.0% 0.0% 14日 0 0.0% 0.0%

15日 0 0.0% 0.0% 15日 0 0.0% 0.0%

>15 0 0.0% 0.0% >15 1 0.1% 10.0%

回答計 2 0.2% 100.0% 回答計 10 0.8% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１５－２　父または母が仕事を休んだ人対象質問。病児保育を利用したいか

対象人数 511 全体中 問１５－１でア、イ回答者中

できれば病児、病後児保育を利用したい　 116 9.5% 22.7% →問１５－２へ

利用したいとは思わない 296 24.2% 57.9%

回答計 412 33.7% 80.6%

無効 99 8.1% 19.4%
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問１５－２　父または母が仕事を休んだ人対象質問。病児保育を年に何日利用したいか？

対象人数 116 全体中 問１５－１でア、イ回答者中

1日 8 0.7% 6.9%

2日 8 0.7% 6.9%

3日 20 1.6% 17.2%

4日 2 0.2% 1.7%

5日 28 2.3% 24.1%

6日 5 0.4% 4.3%

7日 5 0.4% 4.3%

8日 1 0.1% 0.9%

9日 1 0.1% 0.9%

10日 20 1.6% 17.2%

11日 0 0.0% 0.0%

12日 1 0.1% 0.9%

13日 0 0.0% 0.0%

14日 0 0.0% 0.0%

15日 1 0.1% 0.9%

>15 8 0.7% 6.9%

回答計 108 8.8% 93.1%

無効 8 0.7% 6.9%

問１６　私用、通院などで、不定期に利用している事業があるか？利用日数（年間）　事業は下記
1日/年 48 3.9% 複数回答可

2日/年 41 3.4% 一時預かり

3日/年 18 1.5% 幼稚園の延長保育

4日/年 2 0.2% ファミリーサポートセンター

5日/年 13 1.1% ベビーシッター

利用なし 1021 83.6% その他

回答計 1143 - 利用していない
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回答計 1143 - 利用していない

無効 - -

問１６　１．一時預かりを利用した日数 問１６　２．幼稚園の延長保育を利用した日数

対象人数 48 全体中
問１６で 1回
答者中

対象人数 41 全体中
問１６で 2
回答者中

1日/年 11 0.9% 22.9% 1日/年 2 0.2% 4.9%

2日/年 9 0.7% 18.8% 2日/年 11 0.9% 26.8%

3日/年 7 0.6% 14.6% 3日/年 4 0.3% 9.8%

4日/年 4 0.3% 8.3% 4日/年 2 0.2% 4.9%

5日/年 4 0.3% 8.3% 5日/年 4 0.3% 9.8%

6日/年 4 0.3% 8.3% 6日/年 1 0.1% 2.4%

7日/年 0 0.0% 0.0% 7日/年 1 0.1% 2.4%

8日/年 1 0.1% 2.1% 8日/年 0 0.0% 0.0%

9日/年 0 0.0% 0.0% 9日/年 0 0.0% 0.0%

10日/年 5 0.4% 10.4% 10日/年 8 0.7% 19.5%

11日/年 0 0.0% 0.0% 11日/年 0 0.0% 0.0%

12日/年 1 0.1% 2.1% 12日/年 1 0.1% 2.4%

13日/年 0 0.0% 0.0% 13日/年 0 0.0% 0.0%

14日/年 0 0.0% 0.0% 14日/年 0 0.0% 0.0%

15日/年 0 0.0% 0.0% 15日/年 1 0.1% 2.4%

>15 2 0.2% 4.2% >15 6 0.5% 14.6%

回答計 48 3.9% 100.0% 回答計 41 3.4% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%
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問１６　３．ファミサポを利用した日数 問１６　４．ベビーシッターを利用した日数

対象人数 18 全体中
問１６で 3回
答者中

対象人数 2 全体中
問１６で 4回
答者中

1日/年 4 0.3% 22.2% 1日/年 0 0.0% 0.0%

2日/年 2 0.2% 11.1% 2日/年 0 0.0% 0.0%

3日/年 3 0.2% 16.7% 3日/年 0 0.0% 0.0%

4日/年 0 0.0% 0.0% 4日/年 0 0.0% 0.0%

5日/年 1 0.1% 5.6% 5日/年 0 0.0% 0.0%

6日/年 1 0.1% 5.6% 6日/年 0 0.0% 0.0%

7日/年 0 0.0% 0.0% 7日/年 0 0.0% 0.0%

8日/年 0 0.0% 0.0% 8日/年 0 0.0% 0.0%

9日/年 0 0.0% 0.0% 9日/年 0 0.0% 0.0%

10日/年 5 0.4% 27.8% 10日/年 2 0.2% 100.0%

11日/年 0 0.0% 0.0% 11日/年 0 0.0% 0.0%

12日/年 0 0.0% 0.0% 12日/年 0 0.0% 0.0%

13日/年 0 0.0% 0.0% 13日/年 0 0.0% 0.0%

14日/年 0 0.0% 0.0% 14日/年 0 0.0% 0.0%

15日/年 0 0.0% 0.0% 15日/年 0 0.0% 0.0%

>15 2 0.2% 11.1% >15 0 0.0% 0.0%

回答計 18 1.5% 100.0% 回答計 2 0.2% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１６　５．その他

対象人数 13 全体中
問１６で 5
回答者中

1日/年 0 0.0% 0.0%

2日/年 2 0.2% 15.4%

3日/年 2 0.2% 15.4%

4日/年 0 0.0% 0.0%
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4日/年 0 0.0% 0.0%

5日/年 1 0.1% 7.7%

6日/年 0 0.0% 0.0%

7日/年 0 0.0% 0.0%

8日/年 0 0.0% 0.0%

9日/年 0 0.0% 0.0%

10日/年 2 0.2% 15.4%

11日/年 0 0.0% 0.0%

12日/年 0 0.0% 0.0%

13日/年 0 0.0% 0.0%

14日/年 0 0.0% 0.0%

15日/年 1 0.1% 7.7%

>15 5 0.4% 38.5%

回答計 13 1.1% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0%

問１７　私用、通院などで、年に何日くらい、事業を利用したいか？利用希望日数（年間）　詳細は下記
利用したい 325 26.6%

利用する必要はない 805 65.9% 私用

回答計 1130 92.5% 冠婚葬祭
無効 91 7.5% 不定期就労

その他
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問１７　１．利用したい（複数回答可）

対象人数 325 全体中 問１７で1回答者中

私用 141 11.5% 43.4% 私用

冠婚葬祭 210 17.2% 64.6% 冠婚葬祭
不定期就労 93 7.6% 28.6% 不定期就労

その他 6 0.5% 1.8% その他

回答計 450 - -

無効 - - -

問１7　一時預かり事業利用希望＿年間合計日数

対象人数 325 全体中 問１７で ア回答者中

1日/年 3 0.2% 0.9%

2日/年 18 1.5% 5.5%

3日/年 23 1.9% 7.1%

4日/年 7 0.6% 2.2%

5日/年 27 2.2% 8.3%

6日/年 8 0.7% 2.5%

7日/年 8 0.7% 2.5%

8日/年 1 0.1% 0.3%

9日/年 2 0.2% 0.6%

10日/年 63 5.2% 19.4%

11日/年 2 0.2% 0.6%

12日/年 15 1.2% 4.6%

13日/年 3 0.2% 0.9%

14日/年 3 0.2% 0.9%

15日/年 17 1.4% 5.2%

>15 73 6.0% 22.5%

回答計 273 22.4% 84.0%

無効 52 4.3% 16.0%
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無効 52 4.3% 16.0%

問１7　ア．私用で利用したい日数 問１７　イ．冠婚葬祭、学校行事等で利用したい日数

対象人数 141 全体中
問１７で イ
回答者中

対象人数 210 全体中
問１７で ウ
回答者中

1日/年 10 0.8% 7.1% 1日/年 12 1.0% 5.7%

2日/年 17 1.4% 12.1% 2日/年 20 1.6% 9.5%

3日/年 12 1.0% 8.5% 3日/年 32 2.6% 15.2%

4日/年 3 0.2% 2.1% 4日/年 5 0.4% 2.4%

5日/年 27 2.2% 19.1% 5日/年 51 4.2% 24.3%

6日/年 4 0.3% 2.8% 6日/年 9 0.7% 4.3%

7日/年 6 0.5% 4.3% 7日/年 9 0.7% 4.3%

8日/年 1 0.1% 0.7% 8日/年 1 0.1% 0.5%

9日/年 0 0.0% 0.0% 9日/年 0 0.0% 0.0%

10日/年 28 2.3% 19.9% 10日/年 48 3.9% 22.9%

11日/年 0 0.0% 0.0% 11日/年 0 0.0% 0.0%

12日/年 12 1.0% 8.5% 12日/年 9 0.7% 4.3%

13日/年 0 0.0% 0.0% 13日/年 0 0.0% 0.0%

14日/年 1 0.1% 0.7% 14日/年 1 0.1% 0.5%

15日/年 3 0.2% 2.1% 15日/年 2 0.2% 1.0%

>15 17 1.4% 12.1% >15 11 0.9% 5.2%

回答計 141 11.5% 100.0% 回答計 210 17.2% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%
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問１７　ウ．不定期就労で利用したい日数 問１７　エ．その他

対象人数 93 全体中
問１７で エ
回答者中

対象人数 6 全体中
問１５で ウ
回答者中

1日/年 4 0.3% 4.3% 1日/年 0 0.0% 0.0%

2日/年 4 0.3% 4.3% 2日/年 1 0.1% 16.7%

3日/年 5 0.4% 5.4% 3日/年 1 0.1% 16.7%

4日/年 4 0.3% 4.3% 4日/年 0 0.0% 0.0%

5日/年 17 1.4% 18.3% 5日/年 0 0.0% 0.0%

6日/年 3 0.2% 3.2% 6日/年 1 0.1% 16.7%

7日/年 3 0.2% 3.2% 7日/年 1 0.1% 16.7%

8日/年 0 0.0% 0.0% 8日/年 0 0.0% 0.0%

9日/年 0 0.0% 0.0% 9日/年 0 0.0% 0.0%

10日/年 23 1.9% 24.7% 10日/年 1 0.1% 16.7%

11日/年 0 0.0% 0.0% 11日/年 0 0.0% 0.0%

12日/年 5 0.4% 5.4% 12日/年 0 0.0% 0.0%

13日/年 0 0.0% 0.0% 13日/年 0 0.0% 0.0%

14日/年 1 0.1% 1.1% 14日/年 0 0.0% 0.0%

15日/年 3 0.2% 3.2% 15日/年 0 0.0% 0.0%

>15 21 1.7% 22.6% >15 1 0.1% 16.7%

回答計 93 7.6% 100.0% 回答計 6 0.5% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１８　泊りがけの用事の時、家族以外の人に、対象の子どもをみてもらったことがあるか？

あった 176 14.4%

なかった 985 80.7%

回答計 1161 95.1%

無効 60 4.9%

問１８　１．あった場合の対処方法（複数回答可）
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問１８　１．あった場合の対処方法（複数回答可）

対象人数 176 全体中 問１８で1回答者中

親戚、知人にみてもらった 157 12.9% 89.2%

ショートステイを利用した 2 0.2% 1.1%

イ以外の保育事業を利用した 0 0.0% 0.0%

仕方なく子どもを同行させた 21 1.7% 11.9%

留守番をさせた 0 0.0% 0.0%

その他 3 0.2% 1.7%

回答計 183 - -

無効 - - -
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問１８　ア．親戚、知人にみてもらった日数 問１８　イ．ショートステイを利用した日数

対象人数 157 全体中
問１８で ア
回答者中

対象人数 2 全体中
問１８で イ
回答者中

1日/年 47 3.8% 29.9% 1日/年 0 0.0% 0.0%

2日/年 27 2.2% 17.2% 2日/年 1 0.1% 50.0%

3日/年 16 1.3% 10.2% 3日/年 1 0.1% 50.0%

4日/年 8 0.7% 5.1% 4日/年 0 0.0% 0.0%

5日/年 17 1.4% 10.8% 5日/年 0 0.0% 0.0%

6日/年 5 0.4% 3.2% 6日/年 0 0.0% 0.0%

7日/年 6 0.5% 3.8% 7日/年 0 0.0% 0.0%

8日/年 2 0.2% 1.3% 8日/年 0 0.0% 0.0%

9日/年 0 0.0% 0.0% 9日/年 0 0.0% 0.0%

10日/年 11 0.9% 7.0% 10日/年 0 0.0% 0.0%

11日/年 0 0.0% 0.0% 11日/年 0 0.0% 0.0%

12日/年 3 0.2% 1.9% 12日/年 0 0.0% 0.0%

13日/年 0 0.0% 0.0% 13日/年 0 0.0% 0.0%

14日/年 0 0.0% 0.0% 14日/年 0 0.0% 0.0%

15日/年 1 0.1% 0.6% 15日/年 0 0.0% 0.0%

>15 14 1.1% 8.9% >15 0 0.0% 0.0%

回答計 157 12.9% 100.0% 回答計 0 0.0% 0.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 2 0.2% 100.0%

問１８　エ．仕方なく子供を同行させた日数 問１８　カ．その他

対象人数 21 全体中
問１７で エ
回答者中

対象人数 3 全体中
問１５で カ
回答者中

1日/年 5 0.4% 23.8% 1日/年 0 0.0% 0.0%

2日/年 5 0.4% 23.8% 2日/年 2 0.2% 66.7%

3日/年 5 0.4% 23.8% 3日/年 0 0.0% 0.0%

4日/年 0 0.0% 0.0% 4日/年 0 0.0% 0.0%
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4日/年 0 0.0% 0.0% 4日/年 0 0.0% 0.0%

5日/年 0 0.0% 0.0% 5日/年 0 0.0% 0.0%

6日/年 1 0.1% 4.8% 6日/年 0 0.0% 0.0%

7日/年 1 0.1% 4.8% 7日/年 1 0.1% 33.3%

8日/年 0 0.0% 0.0% 8日/年 0 0.0% 0.0%

9日/年 0 0.0% 0.0% 9日/年 0 0.0% 0.0%

10日/年 3 0.2% 14.3% 10日/年 0 0.0% 0.0%

11日/年 0 0.0% 0.0% 11日/年 0 0.0% 0.0%

12日/年 0 0.0% 0.0% 12日/年 0 0.0% 0.0%

13日/年 0 0.0% 0.0% 13日/年 0 0.0% 0.0%

14日/年 0 0.0% 0.0% 14日/年 0 0.0% 0.0%

15日/年 0 0.0% 0.0% 15日/年 0 0.0% 0.0%

>15 1 0.1% 4.8% >15 0 0.0% 0.0%

回答計 21 1.7% 100.0% 回答計 0 0.0% 0.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１９　対象の子どもが５歳以上に質問。小学校入学後、低学年のうちの放課後の過ごし方は？

対象人数 197 全体中 問２で２０回答者中（平成２０年生まれに限定）

自宅 113 9.3% 57.4%

祖父母宅や友人・知人宅 57 4.7% 28.9%

習い事など 60 4.9% 30.5%

放課後子ども教室 32 2.6% 16.2%

学童クラブ 61 5.0% 31.0%

ファミリーサポートセンター 1 0.1% 0.5%

その他 9 0.7% 4.6%

回答計 333 - -

無効 - - -
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問１９　１．自宅 日数（週） 問１９　２．祖父母、友人知人 日数（週）

対象人数 113 全体中
問１９で １
回答者中

対象人数 57 全体中
問１９で ２
回答者中

1日/週 2 0.2% 1.8% 1日/週 14 1.1% 24.6%

2日/週 18 1.5% 15.9% 2日/週 19 1.6% 33.3%

3日/週 24 2.0% 21.2% 3日/週 7 0.6% 12.3%

4日/週 11 0.9% 9.7% 4日/週 3 0.2% 5.3%

5日/週 54 4.4% 47.8% 5日/週 14 1.1% 24.6%

6日/週 1 0.1% 0.9% 6日/週 0 0.0% 0.0%

7日/週 3 0.2% 2.7% 7日/週 0 0.0% 0.0%

回答計 113 9.3% 100.0% 回答計 57 4.7% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１９　３．習い事 日数（週） 問１９　４．放課後子ども教室 日数（週）

対象人数 60 全体中
問１９で ３
回答者中

対象人数 32 全体中
問１９で ４
回答者中

1日/週 34 2.8% 56.7% 1日/週 15 1.2% 46.9%

2日/週 22 1.8% 36.7% 2日/週 5 0.4% 15.6%

3日/週 3 0.2% 5.0% 3日/週 4 0.3% 12.5%

4日/週 1 0.1% 1.7% 4日/週 0 0.0% 0.0%

5日/週 0 0.0% 0.0% 5日/週 8 0.7% 25.0%

6日/週 0 0.0% 0.0% 6日/週 0 0.0% 0.0%

7日/週 0 0.0% 0.0% 7日/週 0 0.0% 0.0%

回答計 60 4.9% 100.0% 回答計 32 2.6% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問１９　５．学童クラブ 日数（週） 問１９　５．学童クラブ（下校から何時までか）

対象人数 61 全体中
問１９で ５
回答者中

対象人数 61 全体中
問１９で ５
回答者中
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対象人数 61 全体中
回答者中

対象人数 61 全体中
回答者中

1日/週 4 0.3% 6.6% <15 0 0.0% 0.0%

2日/週 4 0.3% 6.6% 15時まで 0 0.0% 0.0%

3日/週 7 0.6% 11.5% 16時まで 1 0.1% 1.6%

4日/週 8 0.7% 13.1% 17時まで 11 0.9% 18.0%

5日/週 37 3.0% 60.7% 18時まで 38 3.1% 62.3%

6日/週 1 0.1% 1.6% 19時まで 7 0.6% 11.5%

7日/週 0 0.0% 0.0% 20時まで 0 0.0% 0.0%

回答計 61 5.0% 100.0% >20 0 0.0% 0.0%

無効 0 0.0% 0.0% 回答計 57 4.7% 93.4%

無効 4 0.3% 6.6%

問１９　６．ファミサポ 日数（週） 問１９　７．その他（公民館、公園など日数（週）

対象人数 1 全体中
問１９で ６
回答者中

対象人数 9 全体中
問１９で ７
回答者中

1日/週 0 0.0% 0.0% 1日/週 4 0.3% 44.4%

2日/週 0 0.0% 0.0% 2日/週 2 0.2% 22.2%

3日/週 0 0.0% 0.0% 3日/週 3 0.2% 33.3%

4日/週 0 0.0% 0.0% 4日/週 0 0.0% 0.0%

5日/週 1 0.1% 100.0% 5日/週 0 0.0% 0.0%

6日/週 0 0.0% 0.0% 6日/週 0 0.0% 0.0%

7日/週 0 0.0% 0.0% 7日/週 0 0.0% 0.0%

回答計 1 0.1% 100.0% 回答計 9 0.7% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

23



問２０　対象の子どもが５歳以上に質問。小学校入学後、高学年のうちの放課後の過ごし方は？

対象人数 197 全体中 問２で２０回答者中（平成２０年生まれに限定）

自宅 156 12.8% 79.2%

祖父母宅や友人・知人宅 70 5.7% 35.5%

習い事など 116 9.5% 58.9%

放課後子ども教室 42 3.4% 21.3%

学童クラブ 60 4.9% 30.5%

ファミリーサポートセンター 0 0.0% 0.0%

その他 24 2.0% 12.2%

回答計 468 - -

無効 - - -

問２０　１．自宅 問２０　２．祖父母、友人知人

対象人数 156 全体中
問２０で １
回答者中

対象人数 70 全体中
問２０で ２
回答者中

1日/週 14 1.1% 9.0% 1日/週 20 1.6% 28.6%

2日/週 25 2.0% 16.0% 2日/週 20 1.6% 28.6%

3日/週 27 2.2% 17.3% 3日/週 13 1.1% 18.6%

4日/週 18 1.5% 11.5% 4日/週 4 0.3% 5.7%

5日/週 69 5.7% 44.2% 5日/週 13 1.1% 18.6%

6日/週 1 0.1% 0.6% 6日/週 0 0.0% 0.0%

7日/週 2 0.2% 1.3% 7日/週 0 0.0% 0.0%

回答計 156 12.8% 100.0% 回答計 70 5.7% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問２０　３．習い事 問２０　４．放課後子ども教室

対象人数 116 全体中
問２０で ３
回答者中

対象人数 42 全体中
問２０で ４
回答者中

1日/週 51 4.2% 44.0% 1日/週 23 1.9% 54.8%
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1日/週 51 4.2% 44.0% 1日/週 23 1.9% 54.8%

2日/週 47 3.8% 40.5% 2日/週 9 0.7% 21.4%

3日/週 17 1.4% 14.7% 3日/週 2 0.2% 4.8%

4日/週 0 0.0% 0.0% 4日/週 1 0.1% 2.4%

5日/週 1 0.1% 0.9% 5日/週 6 0.5% 14.3%

6日/週 0 0.0% 0.0% 6日/週 1 0.1% 2.4%

7日/週 0 0.0% 0.0% 7日/週 0 0.0% 0.0%

回答計 116 9.5% 100.0% 回答計 42 3.4% 100.0%

無効 0 0.0% 0.0% 無効 0 0.0% 0.0%

問２０　５．学童クラブ 問２０　５．学童クラブ（下校から何時までか）

対象人数 60 全体中
問２０で ５
回答者中

対象人数 60 全体中
問２０で ５
回答者中

1日/週 8 0.7% 13.3% <15 0 0.0% 0.0%

2日/週 5 0.4% 8.3% 15 0 0.0% 0.0%

3日/週 13 1.1% 21.7% 16 0 0.0% 0.0%

4日/週 6 0.5% 10.0% 17 7 0.6% 11.7%

5日/週 27 2.2% 45.0% 18 44 3.6% 73.3%

6日/週 1 0.1% 1.7% 19 3 0.2% 5.0%

7日/週 0 0.0% 0.0% 20 0 0.0% 0.0%

回答計 60 4.9% 100.0% >20 0 0.0% 0.0%

無効 0 0.0% 0.0% 回答計 54 4.4% 90.0%

無効 6 0.5% 10%
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問２０　６．ファミサポ 問２０　７．その他

対象人数 0 全体中
問２０で ６
回答者中

対象人数 24 全体中
問２０で ７
回答者中

1日/週 0 0.0% #DIV/0! 1日/週 8 0.7% 33.3%

2日/週 0 0.0% #DIV/0! 2日/週 10 0.8% 41.7%

3日/週 0 0.0% #DIV/0! 3日/週 6 0.5% 25.0%

4日/週 0 0.0% #DIV/0! 4日/週 0 0.0% 0.0%

5日/週 0 0.0% #DIV/0! 5日/週 0 0.0% 0.0%

6日/週 0 0.0% #DIV/0! 6日/週 0 0.0% 0.0%

7日/週 0 0.0% #DIV/0! 7日/週 0 0.0% 0.0%

回答計 0 0.0% #DIV/0! 回答計 24 2.0% 100.0%

無効 0 0.0% #DIV/0! 無効 0 0.0% 0.0%

問２１（１）　問１９、２０で学童クラブに○した人対象。土曜日の学童保育を利用したいか？

対象人数 79 全体中 ※問１９と問２０で５回答者

低学年の間は利用したい 14 1.1% 17.7%

高学年になっても利用したい 17 1.4% 21.5%

利用する必要はない 46 3.8% 58.2%

回答計 77 6.3% 97.5%

無効 2 0.2% 2.5%

問２１（１）　何時から利用したいか？ 問２１（１）　何時まで利用したいか？

対象人数 31 全体中
問２１（１）で
１，２回答者中

対象人数 31 全体中
問２１（１）で
１，２回答者
中

<6 0 0.0% 0.0% <12 0 0.0% 0.0%

6時から 1 0.1% 3.2% 12時まで 1 0.1% 3.2%

7時から 3 0.2% 9.7% 13時まで 0 0.0% 0.0%

8時から 14 1.1% 45.2% 14時まで 1 0.1% 3.2%

9時から 11 0.9% 35.5% 15時まで 3 0.2% 9.7%

25

9時から 11 0.9% 35.5% 15時まで 3 0.2% 9.7%

10時から 1 0.1% 3.2% 16時まで 4 0.3% 12.9%

11時から 0 0.0% 0.0% 17時まで 4 0.3% 12.9%

12時から 0 0.0% 0.0% 18時まで 15 1.2% 48.4%

13時から 0 0.0% 0.0% 19時まで 3 0.2% 9.7%

>13 1 0.1% 3.2% >19 0 0.0% 0.0%

回答計 29 2.4% 93.5% 回答計 27 2.2% 87.1%

無効 2 0.2% 6.5% 無効 4 0.3% 12.9%

問２１（２）　）　問１９、２０で学童クラブに○した人対象。日曜日の学童保育を利用したいか？

対象人数 79 全体中 ※問１９と問２０で５回答者

低学年の間は利用したい 7 0.6% 8.9%

高学年になっても利用したい 10 0.8% 12.7%

利用する必要はない 59 4.8% 74.7%

回答計 76 6.2% 96.2%

無効 3 0.2% 3.8%
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問２１（２）　開始時間 問２１（２）　何時まで利用したいか？

対象人数 17 全体中
問２１（２）で
１，２回答者中

対象人数 17 全体中
問２１（２）で
１，２回答者
中

<6 0 0.0% 0.0% <12 0 0.0% 0.0%

6時から 0 0.0% 0.0% 12時まで 1 0.1% 5.9%

7時から 3 0.2% 17.6% 13時まで 0 0.0% 0.0%

8時から 5 0.4% 29.4% 14時まで 0 0.0% 0.0%

9時から 7 0.6% 41.2% 15時まで 1 0.1% 5.9%

10時から 0 0.0% 0.0% 16時まで 1 0.1% 5.9%

11時から 0 0.0% 0.0% 17時まで 5 0.4% 29.4%

12時から 0 0.0% 0.0% 18時まで 6 0.5% 35.3%

13時から 0 0.0% 0.0% 19時まで 1 0.1% 5.9%

>13 0 0.0% 0.0% >19 0 0.0% 0.0%

回答計 15 1.2% 88.2% 回答計 13 1.1% 76.5%

無効 2 0.2% 11.8% 無効 4 0.3% 23.5%

問２２　対象の子どもが５歳以上に質問。長期休暇中に学童保育を利用したいか？

対象人数 197 全体中 問２で２０回答者中（平成２０年生まれに限定）

低学年の間は利用したい 40 3.3% 20.3%

高学年になっても利用したい 54 4.4% 27.4%

利用する必要はない 129 10.6% 65.5%

回答計 223 18.3% 113.2%

無効 -26 -2.1% -13.2%

問２２　何時から利用したいか？ 問２２　何時まで利用したいか？

対象人数 94 全体中
問２２で １，２
回答者中

対象人数 94 全体中
問２２で １，２
回答者中

<6 0 0.0% 0.0% <12 0 0.0% 0.0%

6時から 0 0.0% 0.0% 12時まで 0 0.0% 0.0%

26

6時から 0 0.0% 0.0% 12時まで 0 0.0% 0.0%

7時から 7 0.6% 7.4% 13時まで 0 0.0% 0.0%

8時から 49 4.0% 52.1% 14時まで 1 0.1% 1.1%

9時から 36 2.9% 38.3% 15時まで 6 0.5% 6.4%

10時から 0 0.0% 0.0% 16時まで 16 1.3% 17.0%

11時から 0 0.0% 0.0% 17時まで 20 1.6% 21.3%

12時から 0 0.0% 0.0% 18時まで 45 3.7% 47.9%

13時から 1 0.1% 1.1% 19時まで 5 0.4% 5.3%

>13 0 0.0% 0.0% >19 0 0.0% 0.0%

回答計 92 7.5% 97.9% 回答計 88 7.2% 93.6%

無効 2 0.2% 2.1% 無効 6 0.5% 6.4%
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問２３　子育てを相談できる人がいるか？

いる 1158 94.8%

いない 39 3.2%

回答計 1197 98.0%

無効 24 2.0%

問２３－１　子育ての相談先は？（複数回答可）

対象人数 1158 全体中 問２３で1回答者中

祖父母等の親族 1025 83.9% 88.5%

友人や知人 943 77.2% 81.4%

近所の人 115 9.4% 9.9%

子育て支援施設 115 9.4% 9.9%

保健所・保健センター 69 5.7% 6.0%

保育士 444 36.4% 38.3%

幼稚園教諭 30 2.5% 2.6%

主任児童委員、民生委員、児童委員 7 0.6% 0.6%

かかりつけの医師 86 7.0% 7.4%

自治体の子育て関連担当窓口 21 1.7% 1.8%

その他　ベビーシッター等 22 1.8% 1.9%

回答計 2877 - -

無効 - - -

問２４　対象の子どもが生まれたとき、母は、育児休業を取得したか？

働いていなかった 633 51.8%

取得した 352 28.8%

取得していない 204 16.7%

回答計 1189 97.4%

無効 32 2.6%
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問２４　対象の子どもが生まれたとき、父は、育児休業を取得したか？

働いていなかった 17 1.4%

取得した 24 2.0%

取得していない 1009 82.6%

回答計 1050 86.0%

無効 171 14.0%

問２４　３．「取得していない」回答した人対象。育児休業を、取得しない理由（複数回答可）

対象人数 204 全体中 問２４で ３回答者中

育児休業をとりにくい雰囲気 25 2.0% 12.3%

仕事が忙しかった 14 1.1% 6.9%

仕事に早く復帰したかった 10 0.8% 4.9%

仕事に戻るのが難しそうだった 15 1.2% 7.4%

昇給・昇格に遅れそうだった 0 0.0% 0.0%

収入減で、経済的に苦しい 11 0.9% 5.4%

保育園などに預けられた 5 0.4% 2.5%

配偶者が育児休業をとった 0 0.0% 0.0%

制度を利用する必要がなかった 15 1.2% 7.4%

子育てに専念するために退職 93 7.6% 45.6%

育児休業制度がなかった 42 3.4% 20.6%

有期雇用で育休がなかった 13 1.1% 6.4%

育休がとれることを知らなかった 3 0.2% 1.5%

産前産後休暇取得しらず、退職 4 0.3% 2.0%

その他 28 2.3% 13.7%

回答計 207 - -

無効 - - -
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問２４　３．「取得していない」回答した人対象。育児休業を、取得しない理由（複数回答可）

対象人数 1009 全体中 問２４で ３回答者中

育児休業をとりにくい雰囲気 194 15.9% 19.2%

仕事が忙しかった 298 24.4% 29.5%

仕事に早く復帰したかった 4 0.3% 0.4%

仕事に戻るのが難しそうだった 40 3.3% 4.0%

昇給・昇格に遅れそうだった 25 2.0% 2.5%

収入減で、経済的に苦しい 247 20.2% 24.5%

保育園などに預けられた 7 0.6% 0.7%

配偶者が育児休業をとった 228 18.7% 22.6%

制度を利用する必要がなかった 412 33.7% 40.8%

子育てに専念するために退職 3 0.2% 0.3%

育児休業制度がなかった 105 8.6% 10.4%

有期雇用で育休がなかった 1 0.1% 0.1%

育休がとれることを知らなかった 13 1.1% 1.3%

産前産後休暇取得しらず、退職 0 0.0% 0.0%

その他 47 3.8% 4.7%

回答計 1085 - -

無効 - - -

問２４－１　「２．取得した」と回答した人対象。職場復帰したかどうか？

対象人数 352 全体中 問２４で ２回答者中

育児休業取得後、職場に復帰 226 18.5% 64.2%

現在も育児休業中 91 7.5% 25.9%

育児休業中に離職した 26 2.1% 7.4%

回答計 343 28.1% 97.4%

無効 9 0.7% 2.6%

問２４－１　「２．取得した」と回答した人対象。職場復帰したかどうか？
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問２４－１　「２．取得した」と回答した人対象。職場復帰したかどうか？

対象人数 24 全体中 問２４で ２回答者中

育児休業取得後、職場に復帰 19 1.6% 79.2%

現在も育児休業中 1 0.1% 4.2%

育児休業中に離職した 0 0.0% 0.0%

回答計 20 1.6% 83.3%

無効 4 0.3% 16.7%

問２５　地域における、子育ての環境や支援への満足度はどのくらいか？

満足度が低い 64 5.2%

177 14.5%

471 38.6%

215 17.6%

満足度が高い 68 5.6%

回答計 995 81.5%

無効 226 18.5%
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問２６　対象の子どもの起床＆就寝時間は何時か？

起床時間 就寝時間

5:30前 2 0.2% 17:00前 1 0.1%

5:30 16 1.3% 17:00 0 0.0%

6:00 139 11.4% 17:30 1 0.1%

6:30 328 26.9% 18:00 0 0.0%

7:00 448 36.7% 18:30 2 0.2%

7:30 156 12.8% 19:00 6 0.5%

8:00 68 5.6% 19:30 12 1.0%

8:30 17 1.4% 20:00 70 5.7%

9:00 0 0.0% 20:30 136 11.1%

9:30以降 18 1.5% 21:00 470 38.5%

回答計 1192 97.6% 21:30 298 24.4%

無効 29 2.4% 22:00 146 12.0%

22:30 23 1.9%

23:00 20 1.6%

23:30 6 0.5%

24:00以降 1 0.1%

回答計 1192 97.6%

無効 29 2.4%

1041 ←０歳以外の人数（平成２５年生まれは除く）　問２７，２８は０歳児以外で集計。

問２７（１）　対象の子どもは朝食を食べるか？ 問番号

毎日食べる　 985 94.6% 1

食べない日が時々ある 34 3.3% 2

ほとんど食べない 3 0.3% 3

食べない 1 0.1% 4

回答計 1023 98.3%

無効 198 19.0%
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無効 198 19.0%

問２７（２）　対象の子どもは夕食を食べるか？ 問番号

毎日食べる　 1014 97.4% 1

食べない日が時々ある 5 0.5% 2

ほとんど食べない 0 0.0% 3

食べない 2 0.2% 4

回答計 1021 98.1%

無効 200 19.2%

夕食を何時に食べるか？

朝食を何時に食べるか？ 17:00前 2 0.2%

5:30前 0 0.0% 17:00 22 2.1%

5:30 1 0.1% 17:30 41 3.9%

6:00 19 1.8% 18:00 316 30.4%

6:30 108 10.4% 18:30 289 27.8%

7:00 355 34.1% 19:00 283 27.2%

7:30 341 32.8% 19:30 51 4.9%

8:00 115 11.0% 20:00 10 1.0%

8:30 32 3.1% 20:30 2 0.2%

9:00 0 0.0% 21:00 2 0.2%

9:30以降 24 2.3% 21:30 1 0.1%

回答計 995 95.6% 22:00 0 0.0%

無効 226 21.7% 22:30 0 0.0%

23:00 0 0.0%

23:30 0 0.0%

24:00以降 0 0.0%

回答計 1019 97.9%

無効 202 19.4%
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問２８（１）　対象の子どもは誰と朝食を食べるか？

対象人数 1022 全体中 問27(1)で 1,2,3回答者中

家族と食べる 903 86.7% 88.4%

子どもだけで食べる 77 7.4% 7.5%

一人で食べる 36 3.5% 3.5%

回答計 1016 97.6% 99.4%

無効 6 0.6% 0.6%

問２８（２）　対象の子どもは誰と夕食を食べるか？

対象人数 1019 全体中 問27(2)で 1,2,3回答者中

家族と食べる 970 93.2% 95.2%

子どもだけで食べる 15 1.4% 1.5%

一人で食べる 12 1.2% 1.2%

回答計 997 95.8% 97.8%

無効 224 21.5% 22.0%

問２９　対象の子どもは、２０時以降に外出することがあるか？

よくある 7 0.6% 1

ときどきある 124 10.2% 2

ほとんどない 240 19.7% 3

まったくない 810 66.3% 4

回答計 1181 96.7%

無効 40 3.3%

問２９（１）　２０時以降の外出先はどこか？（複数回答可）

対象人数 371 全体中 問29で 1,2,3回答者中

レンタルショップ 24 2.0% 6.5%

コンビニ 88 7.2% 23.7%

ゲームセンター 0 0.0% 0.0%
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ゲームセンター 0 0.0% 0.0%

飲食店 95 7.8% 25.6%

カラオケボックス 7 0.6% 1.9%

量販店 28 2.3% 7.5%

習い事 15 1.2% 4.0%

その他 162 13.3% 43.7%

回答計 419 - -

無効 - - -

問２９（１）　何時まで外出しているか？（複数回答可）

対象人数 371 全体中 問29で 1,2,3回答者中

20:00 31 2.5% 8.4%

20:30 149 12.2% 40.2%

21:00 149 12.2% 40.2%

21:30 34 2.8% 9.2%

22:00 25 2.0% 6.7%

22:30 4 0.3% 1.1%

23:00 0 0.0% 0.0%

23:30 0 0.0% 0.0%

24:00以降 1 0.1% 0.3%

回答計 393 - -

無効 - - -
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問３１　子育てで大切にしていることは何か？（複数回答可）

親子のふれあい 1076 88.1%

人とのコミュニケーション 865 70.8%

思いやりの心 982 80.4%

我慢できるようにする 573 46.9%

丈夫な体づくり 684 56.0%

個性をのばす 524 42.9%

自分の気持ちを伝えられる 751 61.5%

人の痛みがわかる 806 66.0%

自分の事は自分でできるようにする 757 62.0%

学習能力を高める 236 19.3%

その他 59 4.8%

回答計 7313 -

無効 - -
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